

DOZ/TJ/2540/04/06/2026

Wrocław, dnia 15.05.2024 r.

Zamawiający:

Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy

ul. Ogrodowa 5b, 58-306 Wałbrzych

Identyfikator postępowania:

ID 925049

Numer ogłoszenia BZP/TED/Nr referencyjny:

Ogłoszenie nr 2024/BZP 00316925/01 z dnia 2024-05-09

Wykonawcy/ uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania na usługę zaprojektowania, wykonania, uruchomienia oraz obsługi serwisowej platformy internetowej „Dolnośląska Sieć Poradnictwa Zawodowego” w sieci Internet.

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia. W związku z powyższym, Zamawiający udziela wyjaśnień, które poniżej.

Pytanie nr 4:

„Prosimy o odpowiedź. W pkt. 18 załącznika nr 2 jest mowa o statystykach serwisu. Czy dopuszczalne jest podłączenie darmowych statystyki Google Analytics? System Googla spełnia podane wymagania i daje dużo więcej możliwości i danych. Z drugiej strony - zbieranie własnych statystyk to bardzo archaiczne rozwiązanie, które dodatkowo niepotrzebnie obciąża serwery hostujące”.

Odpowiedź nr 4:

Tak, zamawiający dopuszcza możliwość prowadzenia statystyk platformy internetowej poprzez podłączenie darmowych statystyk Google Analytics. Zamawiający na etapie realizacji poda ID usługi.

Pytanie nr 5:

„Szanowni Państwo,
każdy CMS ma swojego autora. Najbardziej popularne są OPEN source CMS które są tworzone przez społeczności i stanowią darmowe narzędzia do tworzenia portali internetowych. W odróżnieniu od OPEN source CMS autorskie CMS nie są powszechnie dostępne. Zamawiający błędnie sformułował odpowiedź. Jeśli celem Zamawiającego jest szeroki dostęp oferentów do zamówienia, odpowiedź powinna wskazywać na równowagę autorskiego i OPEN source CMS. Prosimy o potwierdzenie

że Zamawiający dopuści i będzie traktował na równi portal wykonany w autorskim CMS jak i w technologii OPENSOURCE WORDPRESS, DRUPAL, JOOMLA lub równoważnym”.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający dopuszcza wykonanie platformy internetowej w technologii open source, jednak nie są one traktowane jako autorskie rozwiązania wykonawcy, chyba że rzeczywiście wykonawca jest autorem wybranego rozwiązania i udostępnia je w formie open source.

**Odpowiedzi na pytania są integralną częścią SWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.
Termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą nie ulega zmianie.**

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania
czynności w jego imieniu